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Nu deznădăjduim și nu cădem de oboseală 

                             
Dragii noștri prieteni, 

Privim în urmă la cele două luni scurse și suntem uimiți o dată în plus de cât de repede trece timpul.                    
Privim înainte la restul verii și al anului cu speranța că Dumnezeul nostru, Domnul Iisus Hristos,  

Același ieri, azi și în veci, ne va da tot ce avem nevoie pentru sufletele noastre și pentru trupul nostru.  
 
 
În România avem mai puține restricții impuse de către Guvern, însă suntem 
în ‘starea de alertă’ intrata în vigoare pe 17 iunie. Copiii noștri rezidenți nu 
pot primi vizite și nu își pot vizita familiile sau persoanele importante pentru 
ele. Totuși, am putut desfășura câteva activități în care copiii au putut petrece 
timp împreună, au mers în Constanța sau au vizitat stațiunea Mamaia, însoțiți 
de către personalul de serviciu. 
 

Copiii au înțeles că este vorba despre o criză reală și au fost 
cât de buni și ascultători au putut fi. Și-au făcut sectoarele 
conform programării pentru efectuarea curățeniei, pe lângă 
munca excelentă pe care au depus-o în cadrul ‘școlii 
virtuale’. Ei au fost eroii noștri, iar noi am fost eroii lor – a 
fost un har special din partea lui Dumnezeu. Am devenit 
mai conștienți și mai recunoscători pentru binecuvântarea 
de a avea mici grădini și curți pentru copii în perioada în 
care nu au avut voie să iasă deloc. De asemenea, am 
apreciat atât de mult fiecare donație pe care voi, prietenii 
noștri fideli, le-ați putut trimite în susținerea noastră. 

 
Vacanța școlară – toți copiii Casei Anna și Casei Benjamin sunt sănătoși, bucurându-se 
de vacanța de vară, care a început pe 12 Iunie. Cu adevărat au avut nevoie de această 
pauză, după patru luni de cursuri online și fiind izolați în cea mai mare parte. Rezultatele 
lor sunt mai bune după perioada de pandemie, pentru că au și lucrat mai mult. Vasilica și  
Cristi primesc bursă de  merit, întrucât au medii foarte bune.😊😊 Georgiana și Robert au 
absolvit ciclul primar, iar Alex ciclul gimnazial, dând examenele naționale, după care se 
va înscrie la o școală profesională în domeniul panificației. Au fost câțiva oameni buni 
care au răspuns strigătului nostru și au donat dispozitive second hand (telefoane, laptopuri, tablete) pe care copiii 
le-au folosit pentru a-și face temele și alte activități educaționale. Personalul nostru a dat tot ce a avut mai bun 
pentru a-i ajuta pe fiecare dintre copii, cu toate că a fost foarte provocator cu mai multe teme decât în mod normal 
și cu tehnologia și cu platformele online pe care nu știa să le folosească. Școlile vor reîncepe pe 14 Septembrie, 
deci ne rugăm și sperăm că copiii se vor distra și vor avea multe activități pentru a-și ‘reîncărca bateriile’. 
 

Din punct de vedere medical, Daniela și Vasilica au fost consultate de către 
oftalmolog și li s-au prescris dioptrii. Daniela trebuie să îi poarte permanent pentru 
corectarea miopiei. Mihaela a fost evaluată de către endocrinolog, iar Dani a 
efectuat multe investigații pentru deficitul de creștere. Toate fetele au efectuat 
seturi de analize medicale de laborator și au primit tratamente în funcție de 
rezultate. A trebuit să plătim ochelarii și unele dintre teste, care aici sunt scumpe. 
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Ana a absolvit școala postliceală – acum este lucrător hotelier calificat! Va lucra 
două luni în Eforie Nord, apoi va fi ajutată să găsească o chirie decentă, măsura 
de protecție încetând după ce va împlini 18 ani pe 23 August. S-a înscris la un 
liceu în Constanta, astfel că va continua studiile încă trei ani și va lucra în același 
timp. Va fi un timp dificil pentru ea, iar noi vom face tot posibilul să o sprijinim 
emoțional, educațional și practic. Dacă credeți că ați putea să o sprijiniți la plata 
chiriei pentru 2-3 luni, ar fi o binecuvântare și o încurajare minunată pentru ea, 
acum când trebuie să învețe să se descurce singură.  
 

Surorile Genoveva și Daniela (foste beneficiare ale Casei Anna) au avut 
din nou nevoie de ajutorul nostru, atât financiar, cât și practic, întrucât au 
trebuit să evacueze garsoniera pe care o închiriau împreună. Le-am oferit 
cazare mai mult de o lună în Casa Shalom din Murfatlar, proprietatea 
familiei Gratton din Anglia. S-au mutat în Constanța săptămâna trecută. 
Trei angajați au fost implicați semnificativ în mutarea lucrurilor lor 
personale.  Daniela a închiriat o garsonieră împreună cu prietenul ei, cu 
care va avea un copil, așteptat să se nască la sfârșitul acestei luni. Din cauza 
locului de muncă, Genoveva nu poate prinde ultimul microbuz spre Murfatlar, astfel că a trebuit să se mute și ea 
la Constanța. Va locui un timp la Nuți I. (staff Casa Anna), care o va ajuta, suntem siguri, cu mai mult decât cazare 
– consiliere și lucruri practice etc. 

 
Andrei, fost beneficiar în Casa Benjamin, a fost ajutat financiar după o 
încercare eșuată de a lucra în Anglia. Certificatul lui de handicap a expirat, 
astfel că personalul nostru împreună cu doi foști beneficiari (Johnny și 
Seigean Mușat) l-au ajutat să facă testele necesare și toate formalitățile 
pentru a obține un certificat nou. De asemenea, familia Mușat l-a ajutat cu 
cazare și cu lucrări pe care a trebuit să le predea pentru a absolve 8 clase. 
 
Sunt alți foști beneficiari care și-au exprimat dorința de a-i vizita pe 
actualii beneficiari și a mai povesti cu personalul fundației. 
 

Continuăm să asistăm familii aflate în mare nevoie din satele din zona noastră. Mulți oameni au 
fost grav afectați de pandemie. În cooperare cu Consiliul Județean Constanța și cu Banca de 
Alimente București, le-am distribuit haine și mâncare o dată și chiar de două ori pe săptămână. 
 
Personalul nostru este bine, deși cei mai mulți au trecut printr-o perioadă epuizantă din cauza 
orelor online și a turelor extrem de lungi cerute de Ordinul militar din 10 Aprilie. Am fost testați 
Covid19 la fiecare două săptămâni. Până acum, de două ori deja. Sunt foarte recunoscător 
Domnului pentru oamenii din echipă – au fost mai mult decât flexibili cu toate schimbările de 
stil de viață, multe ore extra, nefiind plătiți la timp. Mă rog ca Dumnezeu să ne binecuvânteze 
El, pentru că salariile primite sunt prea mici pentru eforturile noastre colosale.  
 
Vă rugăm, continuați să vă rugați cu noi pentru situația noastră financiară, care este și mai critică. VĂ MULȚUMIM! 

 
De aceea, noi nu cădem de oboseală. Ci, chiar dacă omul nostru de afară se trece,  

totuși omul nostru dinăuntru se înnoiește din zi în zi. Căci întristările noastre ușoare de o clipă lucrează pentru noi  
tot mai mult o greutate veșnică de slavă. Pentru că noi nu ne uităm la lucrurile care se văd, ci la cele ce nu se văd,  

căci lucrurile care se văd sunt trecătoare, pe când cele ce nu se văd sunt veșnice.  
(2 Corinteni 4:16-18) 



Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  
un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 
 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  
Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru 

 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 
Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 
Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 

 
FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 
FISCAL CODE: 9862360 
SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 
BCR CODE – 300 141 028 
 
VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 
    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 
    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 
    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 
Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org 

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.   
 
 

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 
Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 

 
 
 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 
www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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